

# 监督的讯息（2019年 4月9日）

范康仁蒙席建议我们在即将到来的圣週中，在被钉在十字架上的耶稣面前默观祂救赎之爱的广阔无边。

2019年4月9日

发自罗马，2019年4月9日

我挚爱的孩子们，愿耶稣为我看顾我的儿女们！

在即将到来的圣週五，我们将在被钉在十字架上的耶稣面前，默观祂救赎之爱的广阔无边。是这份爱让祂全然付出，顺服天父的旨意。

我们追随耶稣，我们效法耶稣，这也应该让我们在自己个人的境况中，完全毫不保留地付出自己，面对使徒工作之使命的挑战和要求。在我们每日的生活中，我们渴望发现基督召叫我们的声音，这声音也邀请我们去扩展我们的视野。如同圣保禄，我们也渴望「对一切人，成为一切人。」（格前九22）

谈到全然付出，我想在瓜达卢佩宣福品的几个礼拜前，她的榜样可以帮助我们。我们可以看到她将自己的人生计划放在天主的神圣计划之中时，如何变得更为广大：瓜达卢佩带著喜乐与随性的心情，任由天主带领著她从一个地方到另一个地方，从一个工作到另一个工作。上主深化了她的才华

和能力，培养她的人格，使她的生命接触丰富的果实。

藉著我们，天主也会为很多的人做很好的事，即使我们有缺点和错误，只要我们愿意付出自己去聆听、服务、帮助他人，让他人帮助我们。总而言之，爱天主所爱的一切。正如圣施礼华所曾言：「这是自我交付的神圣遊戲」（1974年2月14日，5）。然後，永远，并在一切世上，有天主子女的自由和喜乐。

你们的父亲，全心全意地祝福你们

范康仁